



## ГЮИ ДЕ-МОПАССАН

(1850—1893)

5 августа 1850 года в старом нормандском замке, о стены которого бились морские ветры, рвавшие черепицы с его крыши и несущие вдаль сорванные с буков листья, у Густава и Лауры де-Мопассан родился сын.

Вскоре после рождения Гюи мать покинула замок Миromениль и переехала в Этрета. Здесь, в этом прелестном уголке Нормандии, где с одной стороны сверкало голубизной, а иногда, разбушевавшись, сердито и хмуро шумело море, а с другой стороны, насколько хватал глаз, расстидались бесчисленные виноградники, прошли детские годы Мопассана. Здесь он полюбил море и привязанность свою сохранил на всю жизнь. И впоследствии, уже знаменитым писателем, он приезжал сюда, чтобы лучше вспомнить годы детства, вспомнить и в этом почерпнуть новые силы.